3agaHuda tmna C5
o




8. Hantu Bce 3Ha4vyeHUda a, Npu Kaxgom M3 KOTopbIX \

ypaBHeHue 1=|x — 3| - |2x + a| umeeT eaQNHCTBEHHOE
peLueHue.
| &l
PeweHue:
|
[lepenviiem \ /l 1/
| ypaBHeHwue: N // /
|2x +a| = [x— 3| - 1. I\ /A
[TocTpoum rpadounkm X /
| bYHKUMR: _ / -
y=Ix—-3/-1n 0 | 2 4 X
| y=|2x + a|. |




OueBnOHO, YTO AaHHOE ypaBHEHME DyOeT UMETb
eOVUHCTBEHHOE peLleHne, ecnm BepLUMHa OBUXKYLLErocs
«yrosrika» nornaget B TOYKY C KoopanHatamu (2; 0) nnu
(4; 0). CnepoBaTenbHO, KOOpAMHATLI 3TUX TOYEK
YOOBJIETBOPAIOT YPaBHEHUIO ¥ = |2x + a|. 3HauuT,

O0=|4+al nnn 0=|8+a
a=-4 a=-38.

Omeem: - 8 unu - 4.




X, €CIlin X 2

Maalataatlns x| =7 x, ecrn x <
- M
0Bk |x|<a -a<x< |x|>a Ox<-a u x>
/® 3Hamb u cmpouma: ypaeﬁeHue, JIUHUIO, aflzopumm
"‘}F@W.’F"b"_ rnpsma Hado umems, xomsi 6bl, 2
f - mo

®  JIGHBOHAK + C — A napabon *wanpasnenue

éeapsmeyeHue c
Kea OpamHaFl, *Xd= -b/2a - abcyucca eONWUHbI — OCb

campempy rnosiHbIU

x2+y?=R?- xeaPparymp (0,0), R -
(REYIKREER? — okpyHocmuPaA9E¥Mp (a; b), R -
y=k - \ k P@ouyc

aul,\pbora \

JIUHUU ebluwe

y = f(x) v = |f(x)|] @uykuocu ’c\:’cmaen A4
rpadou rpadou PXHuu HUXe  cummempuy

OX e eepxHorO HO
rnoJsiynsiocKocmb

K K



UK y:

.

¥ o

-y =Ikf(m (x+a)) + bl

Kak nocmpoumsb 2paghuk

1.y =f(x) no

A My = a,ecnum=-2
pacmsiHymsb @ 3 .,

® 3. Y = f(M(x+Q) anpago —>->

a, ecnu k = -
?

. \ \
4.y =kf(m(x+a)) p;(cfmzmy
- pa3sa
iro niocu QY c)Kamb U
™5 Y= kf(m(x+ G)) + b “coeunyms na (;),,{a,gf‘i,e a,ecnub =",
i 2 R) eeep ?

e SiHfda npuXx=o0X

s 6.V = + ouMMempuYHasi

s 6 y kf (IT)(M+ O) ) b eu OMHOCUMeJsiIbHO ocuU
npuX<0 oy




9 Hangute Bce 3HadeHUs napameTpa a, npu
KOTOPbIX YpaBHEHME ‘Zx _ a‘ — |x 4 3‘ — nmeet
eOQNHCTBEHHOE peLleHue.

PELLUEHMUE.

[lpaBas 4YacTb 3TOr0 ypaBHEHUA 3adaeT HEeNnoaBWMXKHbLIW
«Yronoky», neBasi — «Yronok», BeplUMHA KOTOPOro
aBuUraeTcs no ocu abcuumcce. >



O4yeBMOHO, 4TO [pOaHHOe YypaBHeEHMe Oyaoer WMEeTb
eOVNHCTBEHHOE pelleHue, ecnn BepluMHa OBUXKyLlerocsa
«yrofika» nonaget B TOUYKYy A, unu Touky B. Nmeewm,

x+3|-1=0 < x=-4, x=-2,

Toraa A(-4; 0), B(-2; 0) n koopgnHaTbl 3TUX TOYEK
YAOBMNETBOPAIOT YpaBHeHMO y =(2x—ad].

Otse: a=-8, a=—4



aya 2. Hangyre Bcey3HaygHUS @, IIPU KaXKI0M M3 KOTOPBIX (PYHKIIUSA
; lx)'zx —Hﬁrx—a 1—L§x P PEIX Qy
uMeeT 0oJjiee ABYX TOUEK DKCTPEMYyMa.

PeweHue.
1. PyHKUKNSA fUMeeT BUA:

|

a)npu = >a’: f(zr) =2* — 10z +2¢*> | nO3TOMY ee rpadvK ecTb YacTb napaborbl

C BETBAMW, HanpaBfeHHbIMW BBEPX, N OCb0 CUMMETPUN x=5;

6) NPV & < a2 : f(z)

2
a

I

— 6z — 2a” , MO3TOMY ee rpadomK ecTb YacTb napaborbl C

BETBAMUW, HaNnpaBJiIiEHHbIMU BBEPX, N OCbIO CUMMETPUN x=3.

Bce Bo3mMoXHbIEe BUAbI rpadmka yHKLMK f(X) TTOKa3aHbl HA PUCYHKAX:




3agaya 2. Halinute Bce 3HaUYCHUA @, TPU KaXJIOM U3 KOTOPBIX (PYHKIIHS

f(x)=x"- 2‘ % — a2’ _gy HMeeT 0oJiee ABYX TOUEK IKCTpEMyMa.

—4/5<

2) I'paduk 06enx KBaApaTHUHBIX (YHKIMI IPOXOAAT yepes Touky (a’f(a’)) .
3) ®ynkuus y=f(x)umeet 00Jie€ AByX TOUYEK IKCTPEMYMA, a8 HUMEHHO — TPH, B

€AMHCTBEHHOM ciy4ae (puc. 1):
3<a’<5 o 3<d<s.

5 <a<—3; 3<a<A5.

OTBer:



C5.Hanpgute Bce nonoxurternbHble 3HAYEHUSA a,
NpPU KaXXgoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHUN

<r(|x| — 9)2 + (y — 5)2 =90,

2

2 Y
L()c + 3) +y° =a
nvmeetT eAMHCTBEHHOE pel.ueHMe.

1o onpedeneHuro _g- { x—9,ecnn x=0
MOOQOYJIsi: x| - |[=x-9,echn x<0

3amvemu x? (—x)’=(-1-x)’=(-1)"-x* X
Y LR ope (H9)) (1) -(x+9) =$x+9)?

— (X=9)°+(y—=5)?=9 (x+9)°+(y—-5)°=9'

>
X = [pachuk ypasHeHUs - X<0

ugHTp (FO§PKYNHOCML Oezx OKPYXH@CAGUI. (-9; 5)
bl



BTopoe ypasHeHue

({-9) +(y=5) =9

\

(X+§}4§WME)Q=9 by (x—-9)°+(y—-5)*=9

Hevmp (-9,  pc2 = 61 AC 13 LleHmp (9;

nepBHi) _ B30 N\

OTBET: R =+61-3 —BPro=
OKpyxHocm | LeHmp
Padyy MEHBET
5 Cd | I
13

1 5 5 12

| .

12 Bmopou
cny4aii=a
“1:16 (x+3) +y§:a2




10

Haumu 3HayeHus a, npu KOMopbIX

KopH 6 ,i = a|x-5| Ha [¥RP8)eHUReem 6os1ee deyxX
u - abcuyucchi )
ARARGC ot f&) alx kopHed.
__ 2 (x) =a|x-5| | ~eesniuqyuHa « YT OJIKA»
JX)="¢ As y= 3ameeymsom
aunepgo y=8x-5| 5
Ha [@rat <] - ==
, a(5%)  afx5)/ npux= — 8=Ys 3
1 Po’
AR = i 2 nesiHQPHA
NN ~ ‘ «YIOJKA»
0’ \ & —=——«KopHsa ,
{18 /5 1T - Onpeaenum MOYKY
L]OrmKHbI 8bIMOMHSIMbCS { f(x) = a(x) Ha)’f’dﬂ -X) =
| - ycnosus: f (x) = (x) 4?_ e6biU |
‘ . | (x 1) , ayy.
RN ] 7 NN N N N N
2 5-x ;
x+1 = ()£+—1))2 | X+ 1= 5X)-I€ X =2 8 mMo4Ke a= %/ (2 KOPHSI)

Omee JIyqu a c (2/5; i%faHUFI
m: « YT OJIKA» Era. 07.06.12.




SAINIZ 213 KOl TPOT ar O YN =P T2 =0 Y
NeENOrCTEPALUAOrIrInl O NINTEP2IATIO =212 T1O
Npumep 1. Hangure cyminy LighisikAliaueHnin napameTtpaa,
NPy KoTopLRypaBHRHIME3 —|x—4])=0 nmeet
PRUCKPHA. [a=x2 -2x-19

McxogHoe ypaBHEHME paBHOCUIIBHO COBOKYMHOCTWN YpaBHEHWI.
a= ‘x - 4’ +3
)

['padpuk 3TOM COBOKYITHOCTU — OOBEIMHECHUE

«YTOJIKa» U MapadoJIbl.
_ a
[lomBrKHas psiMast a=a,, nepecekaet rpadux

COBOKYITHOCTH B TPEX TOYKAX, €CIIU a=a ,
a=a, a=a,.
1)a=a, = a=3.
D) Mpux >4 x* -2x-19=x-4+3,
x?-3x-18=0), x,=-3, x,=6. Hucrno -3
HE YIOBJIETBOPSET YCIOBHUIO X >4,
a(6) =6-4+3=5 = a,=>5.
NMpux<4 x°—2x-19=—( —4)+3,
XX —x—-26=0,x,eZ=a,¢& /.

Otser: 8.




3A0AYN N3 KOHTPOJIbHO-USMEPUTEJIbBHBIX U
AEMOHCTPALIMOHHBIX MATEPUAJIOB E[LS_[10__

Npumep 1. Hanaute cyminy Léﬁs\k’lﬁaquwu napameTpa’ a)
Npy KoTopEARypABHBHME3 —|x—4]) = wmee'r
et [a =x"-2x-19

McxogHoe ypaBHEHME paBHOCUIIBHO COBOKYMHOCTWN YpaBHEHWI.
= ‘x = 4’ +3
)

I'pacduk 3TOM COBOKYIMHOCTH — OOBEIUHEHUE

«yTOJIKa» Y NTapadoJIbl. TR
= al i a, =7
[lonBrKHas psiMast a=a,, mepeceKaet rpadux 3

COBOKYITHOCTH B TpéX TOYKax, CCJIN aza],

a=a, a=a,

la=a = a=3.
) Ilpmx >4 1" —2x-19=x-4+3,

x?-3x-18=0, x,=-3, x,=6. Hucmo -3
HE YIIOBJIECTBOPSET YCIOBUIO X >4,
a(6)=—=0-4+3 =3 = a.=;

3) HpI/Ix<4 x*=2x-19=—( —-4)+3,

XX —x—26= Oxl_zezZ:%%Z
| L =




10. HanguTte Bce 3Ha4YeHUA P, NPU KaXXOOM U3 KOTOPbIX
HaWOeTca q Takoe, YTO CMCTEMA MMEET eANHCTBEHHOE

peLueHne: ¥yt =,
{y =q|x|+p
PeweHue:
Mpadomkom cpyHKUMM X% +y? =0 d /

1) g=0,y=p;p=1unnp=-1.

ABNAETCA OKPYXHOCTb C
ueHTpom (0; O) M R=1. R
N

/\
1\ 0 /1
2) q>0,y=q|x|+p;p=1.
-1
3) a<0,y=q|x|+p;p=-1. /
Omeem:p=1uvnnp=-1. / \



C5. Haiimure Bce 3Ha4YeHUd IIapaMeTpa d, IPH KaxkKI0M U3
KOTOPBIX CUCTEMA YPABHEHUHU {4b, _ 3’ _12 — 3’ XL

y?-a?=3(2y -3)-x"
UMEET POBHO 4 pPEIIIEHUS.
PeweHue. IIpeobpasyem 0aHHYHO cucmemy:
{3x+4Lv -3|=12, - {3x+4b/ -3|=12,
y’ -6y +9+x°=a’; (y -3 +x2=a?
Ilycmo t = y — 3, moz20a cucmema npumem 8uo:
{3x +4t|=12, (1)

t2+x2=a> (2)

Jamemum, umo Koauuecmeo peueHuUull NoAYyueHHOU cucmembl
cosnadaem ¢ KOAUUeCmM80oM peueHUll UCXO0HOU cucmemel.
ITocmpoum 2paghurxu ypasrHerutl (1) u (2) 8 cucmeme Koopouram Oxt.



C>S.

I'padur nepeozo ypasHeHust — pomo, t4
OuazoHaIUL KOmopozo0, pasHole 8 u 0,
nexam Ha ocsix Ox u Ot, a epagurxom
8MOpP020 YPABHEHUSL SIBJISIeMCSL
OKPYNHOCMb C UEHMPOM 8 Hauale
KoopouHam u paduycom r = |al.
I'paguru ypasHeHuil cucmemot umerom -4 4
PpPOBHO uemulpe obuiux mouku, u,
csedoeamesibHO, cucmema umeem posHo
4 peweHusl, moza0a u MmoJsibKo mozoa,
Koz0a oKpysKHocme ubo enucaHa 8 pomo,
ubo ee paduyc yoosniemeopsiem Yycao8uro
3 <r<4,.
B nepeom cayuae paduyc oKpYsKHOCMU SI8SIemCest 8bLCOMOU
NpsiMoYy20716H020 mpeyoabHuUKa ¢ kamemamu 3 u 4, omxKyoa
r=la :3T4:2,4; a =+24.
B emopom cnyuae noayuaem 3 <|a|< 4, omxkyoa -4<a<-3;3<ac<
4.

YR

Omeem:a=*2,4;,-4 <a<-3;3 <a<4.




